11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2009 13:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.05.2009 17:12:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91140/answer/91141




YBaxaemnbid [Imutpuii! 5ok MOXeT BO3HUKATh U3-3a CYKEHUS KpalHe! IIJIOTU UM HaJIu4uu
KOPOTKOM y3[€eUKH, T. €. (aKTOPOB, KOTOPhIE IPEMSATCTBYIOT OTKPHITUIO TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJ€eHa.
YToOHI CKa3aTh TOYHEE - HY2KEeH 0CMOTp. Yoaywu.



